

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 67 (12109)

Четверг, 7 апреля 1988 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

КРЕПИТЬ ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА

В производственном объединении «Хромпик» многое изменилось после ноябрьского (1982 года) Пленума ЦК КПСС. Прежде всего это касается состояния трудовой дисциплины. Взять только хозяйственные меры. Более строгим стал контроль за явкой на работу. Ответственный мастер вместе с нормировщиком контролируют не только явку рабочих в цех, но и соблюдение графика обеденных перерывов. Ни один факт нарушения порядка не остается без внимания. В случае скрещения нарушения наказывают как прогульщика, так и мастера, оказавшего ему медвежью услугу.

Строже стали вести прием на работу. Если известно, что человек, пожелавший трудиться в производственном объединении «Хромпик», на прежнем месте был не в ладу с трудовой дисциплиной, его вначале приглашают на собрание бригады, с ним беседуют в общественном отделе кадров.

Не раз критиковали в газете коллектив Коуровского леспромхоза за низкий уровень трудовой дисциплины. После ноябрьского Пленума здесь также намечен комплекс мер по укреплению порядка на производстве. Среди них большое место занимают меры административного характера. Например, создана специальная группа во главе с заместителем директора И. И. Матерном. Она ведет ежедневный учет нарушений дисциплины, добивается, чтобы и с отделенных лесопунктов сведения поступали оперативно. Это позволяет сразу же принимать меры к прогульщикам. Ну, а те руководители, которые на местах проявляют снисхождение к нарушителям, сами несут ответственность. Так, недавно на совместном заседании партийного, профсоюзного комитетов и администрации обсужден начальник нижнего склада А. Я. Расулев. Он получил строгое предупреждение за снисходительное отношение к прогульщикам.

Ввели в практику ежемесячные отчеты начальников лесопунктов за состояние трудовой дисциплины на совместном заседании профсоюзного комитета и администрации леспромхоза. Каждый прогул передается гласности: о нем рассказывают в стенной газете, в радиовыпусках.

С руководителей спрашивают и за распространение передовых форм организации труда в возглавляемых коллективах. И дело тронулось с места. Например, трудящиеся цеха речных щитов пола поддержали почин северских металлургов и теперь работают под девизом: «Трудовой дисциплине — гарантию коллектива!». А в результате

нынче в леспромхозе за два месяца совершенно на двадцать после прогулов меньше, чем за соответствующий период прошлого года. И все-таки нарушений дисциплины в леспромхозе много. Значит, надо и дальше проявлять последовательность, не снижать требовательность.

На предприятиях, где основательно взялись за укрепление трудовой дисциплины, каждый отдел работает по особому плану. Взять отдел организации труда и заработной платы в рудоуправлении. Его возглавляет коммунист, руководитель рабкорского поста Л. Н. Горбунова. Сразу же после ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС работники отдела организации труда совместно с народными контролерами провели серию рейдов по использованию рабочего времени. Причем, провели их как специалисты: с фотохронометражем. Директор рудоуправления Ю. И. Маликов издал приказ по результатам проведенной работы: все виновные в нарушениях дисциплины наказаны.

Сотрудники отдела организации труда вместе с начальниками цехов, председателями цехкомов профсоюза побывали на Северском трубном заводе. Объяснили суть почина, его эффективность трудящимся. И если в предыдущие два года в рудоуправлении не было ни одного коллектива, принявшего почин северцев, то нынче двадцать объявили, что гарантируют высокую трудовую и общественную дисциплину.

К сожалению, есть в городе предприятия, где нарушителям трудовой дисциплины живется по-прежнему вольготно. В билимбаевском химлесхозе, например, более трети работающих числятся в прогульщиках. На лыжной фабрике, Новоуткинском заводе «Искра», Крыловском известковом заводе также низок уровень трудовой дисциплины. И дело прежде всего в промахах со стороны хозяйственных руководителей. На Крыловском известковом заводе, например, рабочий, вышедший на смену с глубокого похмелья, — не редкость. И ни с кого за это не спрашивают: ни с самого рабочего, ни с мастера, допустившего его в цех.

И в других перечисленных коллективах проявляется элементарная снисходительность к нарушителям. А это неправильно: строже надо спрашивать за состояние трудовой дисциплины. Это право дано хозяйственным руководителям. Об этом сказано на ноябрьском (1982 г.) Пленуме ЦК КПСС. Укрепление трудовой дисциплины — важнейшее условие повышения эффективности производства, успешного строительства коммунизма.

16 АПРЕЛЯ — ЛЕНИНСКИЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК



ДЕНЬ УДАРНОГО ТРУДА



Сорок девять человек в специализированном управлении треста Уралтяжтрубстрой уже отработали в счет коммунистического субботника. Бригады Г. П. Тонковой и Л. Г. Черемных трудятся на важнейших участках водовода Нижние Серги — Первоуральск.

В день «красной субботы» будут заниматься изоляровкой и упаковкой труб в траншею еще шестнадцать специалистов. Планируется уделить в защитную пленку около трехсот метров трубопровода.

В целом коллектив управления освоит на водово-

де три тысячи рублей. Семьсот сорок перечислит в фонд пятилетки.

Рядом с представителями специализированного управления будут трудиться посланцы других организаций. В том числе машинист бульдозера Владимир Тимофеевич Крашенинников (фото вверху), каменщик Николай Тихонович Криворучко (внизу). Они постараются достичь наивысшей производительности труда.

Н. ЛЫЖИН, начальник специализированного управления треста Уралтяжтрубстрой.

РАСТЕТ ОБЪЕМ РАБОТ

Успешно трудится коллектив электроучастка УЖКХ Новотрубного завода, из месяца в месяц выполняя производственные задания. Не последнюю роль здесь играет женская бригада по внутреннему освещению, где из 16 человек 12 — ударники коммунистического труда. В прошлом году, например, бригада пять раз выходила победителем социальности на участке.

Высокие обязательства взяли женщины и нынче. И справляются с ними неплохо. Ремонт освещения в домах № 18-а по улице Володарского и № 46 по улице Ватутина выполнен досроч-

но. Сейчас бригада с опережением графика ведет монтажные работы в общежитии № 2, доме № 51 по улице Ватутина, в поселке Самстрой, отдельных квартирах.

Растет город, растет объем работ, а число людей в бригаде остается неизменным. Но нареканий в адрес коллектива не поступает. Ветераны Г. Г. Шумарова, Е. П. Васильева, В. И. Воробьева, Т. Ф. Шипкова, работницы помоложе — В. Г. Туреева, С. А. Алимпиева, Л. И. Копыткова, М. М. Потапова и другие не допустят этого. А. ПУПЫШЕВ, рабкор.

Примут участие все

ВО ВСЕСОЮЗНОМ Ленинском коммунистическом субботнике на заводе теплоизоляционных материалов примет участие триста сорок пять человек. Часть из них будет трудиться на рабочих местах. Остальные займутся уборкой территории предприятия, подготовкой помещения пилорамного цеха к установке

нового оборудования, очисткой траншеи под строящийся газопровод.

Посильный вклад внесут пенсионеры. Они выйдут работать на прирельсовый участок. Здесь намечается расчистить пути.

Н. КАМАЛЕТДИНОВ, начальник планового отдела.

Займутся вывозкой кормов

КОЛЛЕКТИВ совхоза «Уткинский» в день коммунистического субботника будет трудиться в основном на своих рабочих местах. В празднике труда примут участие двести восемьдесят человек. Шоферы и административно-управленческий аппарат хозяйства шестнадцатого апреля займутся вывозкой прессованной

соломы из Режевского района. Планируется доставить в совхоз восемьдесят тонн грубых кормов. Женщины проведут уборку территории на центральной усадьбе.

В фонд одиннадцатой пятилетки решено перечислить четыре рубля. Н. КАДОЧНИКОВА, секретарь партбюро.

Пора выезжать в поле

ПОЛЕВОДЫ совхоза «Битимский» шестнадцатого апреля намереваются приступить к весенним полевым работам. В частности, начнут боронование земли. Параллельно будет вестись внесение минеральных удобрений в почву, переборка картофеля, настройка и наладка техники.

В коммунистическом субботнике примут участие около шестидесяти пяти человек, в том числе пятьдесят шесть механизаторов, два сварщика, два механика. Планируется перекрыть производственное задание.

Б. КУРБАТОВ, агроном.

ВЕСТИ С ПРЕДПРИЯТИЙ

БЛАГОДАря ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА

Свыше десяти тысяч тонн горной массы, перевезенной сверх плана, и 5310 тонн сверхпланового сырья, отпущенного на дробильно-обогатительную фабрику, — таковы итоги работы в первом квартале коллектива горного цеха рудоуправления. Благодаря ритмичному, хорошо организованному труду в цехе удалось повысить производительность труда на 0,7 процента.

Две смены отработали уже в счет Всесоюзного коммунистического субботника, занимались профилактическим ремонтом экскаваторов.

Возглавляют соревнования машинист экскаватора В. К. Берсенева, помощник машиниста экскаватора В. С. Кожевникова, бурильщик скважин А. И. Вахрушев.

Г. ЛОГИНОВСКИХ, рабкор.

МЕНЬШИМ СОСТАВОМ

В социалистическом соревновании на швейной фабрике лидирует коллектив потока № 16, который шьет хлопчатобумажные и шелковые женские платья. Бригады Ю. Н. Медведевой и М. Г. Романовой перевыполняют задания, с первого предъявления сдают 96,2

процента продукции. Обе бригады работают меньшим составом — семь человек высвобождены на другие участки.

На рабочем календаре Г. И. Серебряковой, Т. А. Коковиной, Т. В. Мелехиной уже 1984 год.

Г. ТЕЛЕГИНА, рабкор.

СТРОИТЕЛЯМ УРАЛА

Уверенно трудится в нынешнем году коллектив завода комплектных металлических конструкций. С заданием квартала по выпуску товарной продукции он справился на 102,7 процента, по реализации — на 106,7 процента.

принципиально нового вида продукции. Отгружена большая партия стеновых панелей в Миасс, дверных металлических коробок из тонкостенного профиля для строительства жилых домов в Нижний Тагил и Челябинск.

Большой вклад в выполнение ответственных заказов внесла бригада, возглавляемая В. М. Шваюком. М. ПИМЕНОВ, заместитель главного технолога.

**В С Ч Е Т
«Красной субботы»**

Комсомольцы грузового автотранспортного предприятия совершают рейсы в счет Всесоюзного коммунистического субботника. Двадцать два человека уже перечислили деньги в фонд пятилетки, а первым это сделал водитель Михаил Голов, занявший перевозку молока из Бисерти и Михайловска. Отлично поработали Валентин Дружинин, Николай Коротких, Вячеслав Никитин и другие члены ВЛКСМ. 338 рублей обязалась перевести в фонд одиннадцатой пятилетки комсомольская организация нашего предприятия.

Е. КЛЕНОГИНА,
секретарь комитета ВЛКСМ грузового автопредприятия.

Внимание — первичной

Вопрос о работе комсомольской организации заводууправления заслушан на заседании комитета ВЛКСМ завода комплектных металлоконструкций. Доложившие о результатах проверки члены комитета Ольга Абрамова и Надежда Баранова высказали некоторые замечания в адрес бюро, руководителем которого инженер Тамара Ковалевская. Отмечалась пассивность членов бюро в решении самых важных задач, стоящих перед предприятием в период освоения мощностей. Особое внимание обращено на улучшение организационно-массовой работы и воспитание у молодых специалистов ответственности за выполнение комсомольских поручений.

С. ГАЛАТ,
секретарь комитета ВЛКСМ завода комплектных металлоконструкций.

Проводим в армию

Семьдесят молодых строителей треста Уралтяжтрубстрой нынешней весной уйдут служить в ряды Советской Армии. В их числе и слесари Олег Рожков, Василий Торгашов, машинист автокрана Андрей Ковин. Комитет ВЛКСМ решил устроить будущим солдатам торжественные проводы. На церемонии приглашены ветераны войны и труда, представители общественных организаций треста, родители. Все они будут напутствовать ребят на доблестную службу.

В. КРИЦКИЙ,
секретарь комитета ВЛКСМ треста Уралтяжтрубстрой.

Участвовали в смотре

Более половины учащихся профессионально-технического училища № 7 занимаются художественной самодеятельностью. Лучшие коллективы были недавно участниками кустового смотра, на котором продемонстрировали свое творчество юноши и девушки трех училищ нашего города и гости из Ревды. Высокую оценку жюри заслужили вокально-инструментальный ансамбль и драматический кружок. Кстати, кружок пользуется в училище большой популярностью, ему отдают свободное время Ольга Пименова, Николай Мордвинов, Татьяна Парамонова.

Т. ЧЕРНИКИНА,
председатель профкома СГПУ № 7.

**Рассказы
о коммунистах**

Поворот биографии

Когда я попросил секретаря партбюро второго цеха динасового завода А. Н. Крашенинникова порекомендовать коммуниста, о котором можно рассказать на страницах городской газеты, он не задумываясь назвал Петра Васильевича Сорокодумова.

— Он член партбюро цеха, народный заседатель, начал перечислять поручения партийный секретарь. — Как дружинник участвует в патрулировании, призывает к порядку распускающегося хулигана и сквернословия. Фамилия его занесена в книгу Почета предприятия. Словом, заслуживает...

...Семь лет назад, готовясь к вступлению в партию, Петр Васильевич задумался над прожитой жизнью. Сел за автобиографию и вдруг понял: писать вроде не о чем. Ему всегда представлялось, что биография коммуниста должна быть яркой, насыщенной значительными событиями. А у него все просто.

Родился в деревне спустя пять лет после войны. Детство прошло в городе шехтеров Макеевке. В училище получил специальность машиниста угледобывающих агрегатов. Затем

армейская служба. Друг предложил поехать после службы в Первоуральск. На динасовом заводе получил новую профессию — пресовщик. Вот и все, не густо...

Слушая скупой рассказ Петра Васильевича, ставшего в прошлом юбилейном году кавалером ордена Трудового Красного Знамени, хорошо понимал его душевное состояние. Ему, только-только начавшему самостоятельный путь, хотелось шагнуть в ногу с передовиками. Он понимал, что одного желания мало. Надо работать с полной отдачей. Целеустремленность, твердая позиция помогли молодому человеку многого добиться. Как говорится, по труду и честь. Из года в год П. В. Сорокодумов награждается знаком победителя социалистического соревнования. Производственный мастер пресовного отделения Л. П. Медведева так отзывался о Петре Васильевиче:

— Практически каждый может стать пресовщиком, а вот добиться таких результатов, как Сорокодумов, удается далеко не всем. Все дело в отношении к профессии, к производству. Заслужил он ме-

дали «За трудовую доблесть» и звание «Мастер — золотые руки»...

Работой Петра Васильевича залюбуйся. Все он делает скоро, без суеты, ловко и уверенно, строго соблюдая технологию. Отсюда и высокое качество продукции, выходящей из-под его рук. Поэтому и поручают именно ему формировать более сложные и ответственные виды огнеупоров, например, стеклотинасовые изделия. Он перевыполняет сменные задания на 20—30 процентов. У Сорокодумова свой календарь, на котором уже сентябрь 1983 года.

Рядом с Петром Васильевичем работает его жена Лидия. Она тоже в числе передовиков. Учится без отрыва от производства в металлургическом техникуме.

Петр Васильевич мало рассказывает о себе.

— Разве я один в цехе? Да и что бы я мог без коллектива.

Да, это верно. Он не один. Многие динасовцы трудятся, как коммунист Петр Васильевич Сорокодумов.

М. ГАЯНОВ,
рабкор.

Выступает общественный экономический обозреватель

ОКУПИТСЯ СТОРИЦЕЙ

Коллектив производственного объединения «Хромпик» за два года одиннадцатой пятилетки выпустил товаров широкого спроса на 844 тысячи рублей. Это на 78 тысяч рублей больше заданий целевой комплексной программы. Товары высокого качества пользуются повышенным спросом у покупателей и не залеживаются на складах объединения. Они полностью поставлены в торговлю. План двух лет по поставкам перевыполнен на 7,7 процента. В одиннадцатой пятилетке освоено производство двух новых видов товаров народного потребления: полиэтиленовых канистр и препарата «Санитарный», что предусматривалось планом организационно-технических мероприятий. Были установлены аппараты для фазовки «Санитарного», автомат по выпуску канистр.

Намечено дальнейшее расширение производства товаров, освоение новых видов до конца пятилетки. Специалисты предприятия изучают возможности выпуска товаров из отходов полиэтилена, кровельной стали, пилматериалов. Вся эта работа находится под усиленным контролем руко-

водителей предприятия.

Однако в организации производства товаров народного потребления есть еще немалые резервы. Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР ставят задачу выпускать товаров ежегодно на сумму фонда заработной платы предприятия. А в производственном объединении «Хромпик» за 1982 год на рубль заработной платы выпущено товаров на шесть копеек, а ныне планируется на семь копеек. Причина в том, что затягивается выпуск новых изделий. Медленно готовятся к освоению железистокислый, хромосиликатный пигменты, антифриз. Возникли серьезные трудности по выполнению договоров с научно-исследовательскими институтами и санитарными службами. И тем не менее, трудности надо настойчиво преодолевать.

Плохо и то, что на предприятии до сих пор нет специализированного участка по выпуску товаров широкого спроса. Производятся они в приспособленных помещениях двух цехов. Препарат «Санитарный», например, вырабатывает коллектив цеха № 7, а упаковывают его во втором це-

хе. Бордоская смесь фасуется вручную, а потому велики трудозатраты и допускаются удорожание себестоимости этого вида продукции. В 1982 году оно составило 50 тысяч рублей.

Рентабельность товаров народного потребления почти в три раза ниже общей рентабельности производства. В прошлом году были убыточны бордоская смесь и канистры. Последние убыточны и ныне. Товары не окупают себя, а в условиях хозрасчета это немалый отрицательный фактор.

Первоуральское отделение Госбанка неоднократно предлагало объединению кредит на шесть лет, чтобы расширить производство товаров народного потребления. Эта же рекомендация дана хромпиковцам научно-исследовательским институтом. Однако руководство объединения пока отмахивается, видимо, не решается брать на себя дополнительные заботы. А их не надо бояться. Производство товаров при умелом использовании кредитов непременно окупится сторицей.

Т. ЖУРАВЛЕВА,
заместитель управляющего Первоуральским отделением Госбанка.

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ



**КОМПЛЕКС НАЗВАЛИ
«ПЕРВОУРАЛЬСК»**

В нашем городе построены по современному проекту гостиница и ресторан. Предлагаю назвать этот комплекс «Европа», так как на пути у туристов, пересекающих границу двух частей света, первым городом в Европе будет Первоуральск. И еще: когда комплекс распахнет свои двери?

М. КАМАГАНЦЕВ,
ветеран труда.

Подобное письмо — не единственное. По этому поводу наш корреспондент беседует с главным архитектором города **В. А. КУХТОЙ.**

— Прежде всего о названии, — начал разговор Валерий Александрович. — Исполком горсовета на своем заседании рассмотрел несколько предложений, но большинством голосов остановился на одном: комплекс будет носить название «Первоуральск».

— Валерий Александрович, государственная комиссия уже приняла гостиницу и ресторан к эксплуатации...

— Это верно. Но мы решили потратить еще несколько месяцев для того, чтобы поработать над интерьером. Прежде всего занялись отделкой номеров «люкс», где сейчас действуют представители Новотрубного и динасового заводов, заводов комплектных металлоконструкций и трубчатых строительных, других предприятий. У них различные материалы, следовательно, в комнатах будет стиливое разнообразие. Так, вместо невзрачного линолеума кто-то кладет паркет, кто-то искусственный ворсалан, ковровые изделия или тот же линолеум, но лучшего колера. В отделке стен присутствуют пластик, шпон, металл, шелкография. В санузлах — облицовочная плитка.

Наряднее будет в коридорах и вестибюлях. Здесь в ход пошла кожа и дерево. Единое решение интерьера мест общего пользования было предложено мастерской художественного фонда Свердловского

отделения Союза художников СССР.

— В ресторане интерьер играет важную роль. Что задумано сделать здесь?

— Опыт свердловских предприятий общественного питания показал, что кафе или ресторан, оформленные без вкуса, зачастую пустуют даже в выходные дни. Поэтому к многим предложениям художников-оформителей мы отнеслись очень придирчиво и в конце концов остановились на проекте, который предложили специалисты архитектурной службы при областном управлении общественного питания. Он основан на применении местных материалов: камня, динасового кирпича, металла, ковровых изделий. В зале будут и интересные по решению декоративные сооружения. Правда, пришлось несколько сократить количество посадочных мест, но отдыхать здесь будет намного приятней.

— Валерий Александрович, всякое сооружение приобретает законченный облик, когда вокруг благоустроена территория...

— Когда гостиница и ресторан примет первых посетителей, благоустройство территории вблизи их, а также территории вокруг Дома пионеров будет полностью завершено. Точнее — во втором квартале этого года.

Вел интервью
А. МОСУНОВ.
Фото Е. Фролова.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ

Серафиме Степановне Трегубовой скоро исполнится 75 лет. Соберется на этот юбилей вся ее большая семья: семь дочерей и два сына. Чего только не пришлось ей испытать на своем веку. Но бросит взгляд в прошлое и увидит, что есть ей чем гордиться, хотя трудностей выпало немало. Муж ее Николай Дмитриевич прошел всю войну, до Берлина дошел. И хоть подорвала война изрядно здоровье, но дожидаясь солдат и отец большого семейства до восьмидесяти лет.

Сыновья пошли по стопам отца — стали шоферами. Анатолий — таксист пассажирского автопредприятия, где проработал уже тридцать лет. Леонид водит машину по городу Магадану. Старшая дочь

Лидия до самой пенсии трудилась на Новотрубном, Екатерина и Любовь тоже много лет отдали заводу. Трое дочерей закончили строительное училище и не пожалели о полученной профессии. Валя и дальше продолжала учение в строительном техникуме, работает мастером в Ярославской области. Евдокия живет теперь в Кирове, а Алевтина стала педагогом-воспитателем, Александра закончила Кировский техникум легкой промышленности и работает в Доме моды.

Серафима Степановна богата внуками и правнуками. Вот какая большая у нее семья, где все ее любят и уважают.

Л. КУРИЛЕНКО,
резчик труб цеха № 14 Новотрубного завода.

Хотя письмо не опубликовано

«Уважаемая редакция! Вот уже много времени у нас нет горячей воды, — пишут жильцы дома № 36 по ул. Ватутина. — Деньги платим аккуратно, а услугой не пользуемся».

На жалобу отвечает начальник управления жилищно-коммунального хозяйства Новотрубного завода А. И. Оборотов: «В доме вели замену труб. Ремонт окончен, горячая вода есть».

В редакцию обратилась жительница Магнитки Т. И. Черных с жалобой на действия продавцов магазина № 31. Покупая подарочный набор, она попросила продавца заменить в комплекте один товар другим, имеющимся в продаже. Покупательнице не только не пошли навстречу, но и нагрубили.

«Непонятно, для кого готовят подарки и для кого работают продавцы! Надо покупателей принимать вежливо и выполнять их просьбы, тогда у всех будет хорошее настроение, — пишет автор. — А мне захотелось поскорее уйти из этого магазина, до сих пор неприятно на душе».

Письмо было направлено директору горпротомторга В. Г. Батиной, которая сообщила, что в соответствии с правилами торговли покупатель предоставляется право требовать у работников магазина перекомплетовать подарочные наборы. За нарушение правил советской торговли зав. магазином А. И. Феденевой, продавцу-консультанту Л. Гусевой объявлен выговор. Годовое вознаграждение им уменьшено на десять процентов.

«ЗДОРОВЬЕ ВСЕХ К 2000 ГОДУ»

В 1983 году Всемирный день здоровья проводится под девизом «Здоровье всех к 2000 году».

В уставе Всемирной организации здравоохранения сказано, что в понятие здоровья входит «состояние полного социального и духовного благополучия», здоровье для всех не означает, что в 2000 году не будет больных и инвалидов, что будут полностью побеждены сердечно-сосудистые и раковые заболевания.

Что же означает «Здоровье для всех»? Достижение всеми людьми мира такого уровня здоровья, который позволит им вести социальную и экономически продуктивную образ жизни. Это

значит, что имеющиеся ресурсы здравоохранения будут равномерно распределены между населением, что профилактика и лечение хронических заболеваний улучшится, что все люди планеты будут получать необходимую помощь в доступном и приемлемом виде. И только тем, кто будет отмечать Всемирный день здоровья в 2000 году, дано судить, выполнено ли решение Всемирной ассамблеи здравоохранения, которая в 1977 году предложила начать кампанию «Здоровье для всех». Несмотря на сложную политическую ситуацию во многих районах мира, а также вызывающий серьезное беспокойство эко-

номический климат, при обязательной поддержке правительств и населения эта программа должна стать реальностью.

В нашей стране охрана здоровья народа гарантируется Конституцией СССР, что подтверждается новым постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по улучшению охраны здоровья населения». Охрана здоровья — важнейшая социальная и экономическая задача.

Решающим фактором в профилактике заболеваемости населения служит формирование здорового образа жизни. Это разумный режим труда и отдыха, рациональ-

ное питание, соблюдение правил гигиены, отказ от вредных привычек, занятия физкультурой и спортом.

Грядущий 2000 год принадлежит подрастающему поколению и детям, здоровье которых определяет будущий экономический потенциал общества. Актуальная задача сегодня — повышение санитарно-гигиенической культуры родителей, от которых зависит соблюдение режима дня школьником, правильная организация школьных каникул. Увлечение ребят спортом тоже должно начаться в семье.

Л. ТИМОФЕЕВА,
главный врач Дома санитарного просвещения.

В МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

Болезням — заслон

Городское здравоохранение имеет опыт профилактической работы врачебно-инженерных бригад на промышленных предприятиях. Самая молодая — на швейной фабрике — создана немногим более года назад. Возглавляет ее главный инженер Т. М. Нарбутовских, заместитель председателя — зам. главного врача медсанчасти филиала Новотрубного завода З. Г. Кочищева.

Медики совместно с техническими руководителями фабрики обследовали условия труда швейников и включили в план мероприятий по их улучшению 19 предложений, 15 из которых выполнены. Например, усилена освещенность в Билимбаевском цехе на четырехстах рабочих местах, установлен транспортер в подготовительном цехе.

Медицинские работники, в свою очередь, наметили провести профосмотр. Сейчас на фабрике работает бригада по выявлению скрытой сердечно-сосудистой патологии и гипертонической болезни. Электрокардиограмма снята у 144 человек, а всего будут обследованы 350.

Н. ПАВЛОВА.

СЛАГАЕМЫЕ ОБРАЗА ЖИЗНИ

Физкультура и спорт — одно из главных условий здорового образа жизни. В городе постоянно расширяется сеть спортивных сооружений, физическая культура становится все более массовой. Но без медицинского контроля занятия спортом могут принести вред, поэтому в стране создана сеть специальных медицинских учреждений. Два десятилетия назад по инициативе врача Н. Н. Макеевой, ныне кандидата медицинских наук, сотрудницы Свердловского научно-исследовательского института физиотерапии и курортологии, медицинский кабинет при Стадионе Новотрубного завода был реорганизован во врачебно-физкультурный диспансер, коллектив которого все эти годы возглавляет главный врач Л. А. Сапегина. И если в первые годы здесь работали врач и медсестра, то сейчас штат увеличился до 22 человек. Возрос и объем работы: с 600 до 16 тысяч посещений в год.

Сейчас под постоянным медицинским наблюдением находится 1700 учащихся, воспитанников детско-юношеских спортивных школ, спортсменов. Выросла и техническая оснащенность диспансера. В кабинетах диспансера можно получить массаж, электролечение, занятия лечебной физкультурой. Здесь ведется восстановительное лечение.

Персонал диспансера проводит в школах и детских дошкольных учреждениях семинары по санитарно-просветительной работе и лекции для воспитателей, медработников, преподавателей физкультуры, контролирует организацию физического воспитания детей. В результате улучшилось развитие дошкольников, сократились случаи нарушения осанки.

Не остались без внимания и самые маленькие. В 2000 году семнадцатилетний юноша может с гордостью сказать, что умел плавать... с самого рождения. Врач-педиатр К. И. Зеленская учит плавать малышей, которым

всего несколько недель от роду. Практика показала, что здоровье юных пловцов вдвое крепче, чем у их сверстников, не занимающихся плаванием.

Дважды в неделю, по средам и субботам, в диспансере работает кабинет здоровья, где любому можно проконсультироваться, как заниматься физической культурой и спортом. Здесь помогут определить режим занятий, подобрать комплекс упражнений с учетом возраста и состояния здоровья, посоветуют, как избавиться от лишнего веса, расскажут, с чего начать занятия оздоровительным бегом, подготовку к сдаче нормативов комплекса ГТО. Можно получить рекомендации по организации физического воспитания, закаливанию ребенка.

Коллектив диспансера — постоянный участник областных смотров-конкурсов учреждений этого профиля и все двадцать лет занимает призовые места. Ежегодно подтверждает звание

коллектива коммунистического отношения к труду, которое носит десять лет. Здесь трудится дружный и ответственный коллектив. Медсестра Мария Иосифовна Горбунова, врач Тамара Гавриловна Сазонова, Калерия Ивановна Зеленская, медсестра Ольга Ефимовна Банных и другие прилагают все усилия для того, чтобы их юные пациенты выросли здоровыми, крепкими.

Б. ГРИНБЕРГ,
нештатный корреспондент.

Добро помнится долго

У меня растут двое детей — Олег и Лена. Они постоянно находились под наблюдением врача Нины Федоровны Цыбаковой и медсестры Валентины Николаевны Горшковой. За долгие годы эти люди стали родными нам: чуткие, внимательные, беспокойные. Когда дети болели, медсестра делала уколы, учила нас, как ухаживать за ними, как закалять их, как организовывать их режим.

Сейчас дети выросли и будут наблюдаться в подростковом кабинете поликлиники объединения «Хромпик». Какая забота у нас о человеке с самого его рождения!

А своего детского домашнего доктора ни мы, родители, ни Олег с Леночкой не забудем, потому что добро помнится долго.

М. АРИСТОВА,
жительница пос. Талица.

* С ФОТОАППАРАТОМ ПО ГОРОДУ



На городские улицы пришла весна — и вроде бы больше стало малышей. Молодые родители с колясками — какая мирная, радующая глаз картина. Растут юные первоуральцы крепкими и здоровыми.

Фото Е. Фролова.

УКРЕПИМ ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА

Двадцатого февраля пьяный рабочий автотранспортного цеха Новотрубного завода М. В. Корпусенок заметил у детской больницы одиноко стоящий рейсовый автобус. Вокруг никого. Задумал поживиться. Отжав дверцы, взял из кабины шофера кондукторскую сумку с 36 рублями. Пытался уйти незамеченным, но был задержан и доставлен в городской отдел внутренних дел. Народный суд приговорил его к году исправительных работ с ежемесячным удержанием двадцати процентов из зарплаты в пользу государства.

Преступник наказан. Ему бы встать за ум и добросовестным трудом, хорошим поведением смыть с себя позорное пятно. Да не так вот 29-летний Михаил Корпусенок. Трудиться добросовестно не желает. Ранее он был лишен на два года водительских прав за

СТРОГОСТЬ НЕ ПОВРЕДИТ

управление автомобилем в нетрезвом состоянии. В 1981 году совершил прогул, а в прошлом году трижды доставлялся в медвытрезвитель, участвовал в драке. За недостойное поведение в быту и на работе его не раз обсуждали в коллективе. Товарный суд объявил ему общественный выговор с опубликованием в печати. Однако Корпусенок начал казаться, слезно просил не обнародовывать его поведение, а то, мол, в семье скандал будет. Заверял, что ничего подобного больше не повторится. Ему еще раз поверили.

Однако продержался он недолго, всего пять месяцев, а после этого в цех из охраны завода пришло сообщение о том, что четвертого марта Корпусенок пытался пройти на завод в нетрезвом состоянии через проходную № 2. Его задержали, изъяли бутылку вод-

ки. Когда с ним стали говорить в цехе, он возмущенно отвечал: «Винювным себя не признаю, я ведь водку нес не с завода, а наоборот».

Как он в рабочее время оказался за территорией предприятия? Произошло все довольно просто. Корпусенок сейчас работает слесарем на участке филиала Новотрубного завода, но в данный момент трудится в головной ремонтной мастерской, а здесь у него полная свобода. Хочет — придет на работу, хочет — совсем не явится. И никто об этом не знает: ведь в филиале его не хватает.

Снова материал на пьяницу был направлен в товарищеский суд, но на заседании Корпусенок не явился, хотя знал об этом заранее. Когда он чувствует за собой вину, он немедленно становится доном: сдал кровь — гулял два

дня. Сейчас в цехе горячая пора. Ведется подготовка транспорта к техническому осмотру, на счету каждая пара рук, а Корпусенку на это наплевать, его не волнуют заботы трудового коллектива.

Необходимо покончить с либеральным отношением к нарушителям, смелее и наступательнее вести борьбу с ними. И главную роль в этом должна играть профсоюзная организация, наделенная широкими полномочиями, как для поощрения людей, так и для наказания нерадивых, особенно пьяниц и прогульщиков. А почему бы не исключить таких из членов профсоюза, дабы лишить их таких прав, как получение льготных путевок, жилья, стопроцентной оплаты больничного листа?

Строго наказывать следует и Корпусенку. Может, за ум возьмется.

С. КРАВЧЕНКО, разбор.

В торжественной обстановке

Впервые в Новотрубинской больнице проведена торжественная регистрация новорожденного. В «комнате нового обряда» при больнице присутствуют работники во главе с главным врачом, депутатом поселкового Совета А. А. Старовойтовой. Звучит торжественная музыка, в красочно оформленную комнату вносят Артема Вшивкова — пятого ребенка, родившегося у Нины Васильевны Вшивковой, домашней хозяйки, и Николая Сергеевича Вшивкова, токаря Новотрубинского завода «Искра».

Свидетельство о рождении вручает депутат поселкового Совета Нина Филипповна Сарapultцева.

Теперь всем детям, родившимся в Новотрубинске, свидетельства о рождении будут выдаваться торжественно прямо в больнице.

М. ВЕРЩАГИНА,
секретарь исполкома Новотрубинского поселкового Совета народных депутатов.

Есть и наш вклад

Более 63 тысяч первоуральцев являются добровольными членами общества Красного Креста. Чем же занимается это общество? Куда идут средства, собираемые в виде взносов?

Советский народ в первую очередь пришел на помощь жертвам израильской агрессии в Ливане. В Дамаске и Хомсе были открыты госпитали, где 15 советских специалистов-медиков оказывали помощь раненым и больным. В дар Сирийскому Красному Полумесяцу передан комплект хирургических инструментов, а для детей беженцев — игрушки, теплая одежда. В этом есть и вклад уральцев.

С 8 апреля в городе объявлен месячник пропаганды деятельности общества Красного Креста.

Л. РЫБАКОВА,
председатель горкома общества Красного Креста.

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА ЗА МИР И ЖИЗНЬ НА ЗЕМЛЕ

В эти весенние дни во всем мире происходит резкий подъем массового антивоенного движения. Его участники направляют острые борьбы против усиления агрессивных тенденций в политике правящих кругов Соединенных Штатов и прежде всего против планов США и других членов НАТО начать в этом году размещение в Западной Европе новых американских ядерных ракет средней дальности.

Движение против войны, в котором участвуют миллионы людей, приобрело различные формы. Это — марши и лагеря мира, демонстрации и сборы подписей, эстафеты и факельные шествия.

Десятки тысяч американцев принимают участие в проходящих по всей стране массовых демонстрациях протеста против взятых администрацией Рейгана курса на эскалацию гонки ракетно-ядерных вооружений и открытую подготовку к ядерной войне. Ширится движение за замораживание ядерного оружия.

От Килья на севере до Мюнхена на юге ФРГ началось 90 маршей мира. Свыше полумиллиона человек заявили о своем намерении участвовать в маршах. Они проходят под лозунгами, смысл которых сводится к одному: «Нет — новым американским ракетам в нашей стране!».

В антиядерном движении в Италии все более активное участие принимают самые различные слои населения. Со всех концов страны собрались представители религиозных католических организаций в Комизо (остров Сицилия), где они организовали демонстрацию протеста против планов размещения американских крылатых ракет на итальянской земле.

Характерной особенностью нынешнего этапа антивоенного движения является ощущение всеобщности борьбы за мир, против войны.

На 21—26 июня в Праге намечается проведение Всемирной ассамблеи «За мир и жизнь, против ядерной войны». Недавно в Женеве состоялось заседание рабочей группы ее подготовительного комитета, в котором приняло участие более ста представителей от многих международных и национальных общественных организаций, а также ООН. «Ныне на авансцену истории, — отмечал товарищ Ю. В. Андропов, — как никогда ранее выходят народы. Они обрели право голоса, который никому не заглушить. Они способны активными и целеустремленными действиями устранить угрозу ядерной войны, сбросить мир, а значит, и жизнь на нашей планете».

М. ЯКОВЛЕВ,
обозреватель ТАСС.

ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

В воскресенье в своем Дворце собрались строители, чтобы провести досуг на празднике выходного дня «Всей семьей во Дворце». И папы, и мамы, и дети нашли для себя интересное занятие. Мужчин была предоставлена уютная комната, где они могли поиграть в шахматы и шашки. А женщины с удовольствием посмотрели демонстрацию моделей одежды и посетили выставку кулинарных и кондитерских изделий. Перед взрослыми с интересной беседой выступила уральская писательница Э. А. Бадьева. В малом зале Дворца от-

дыхающие смотрели программу мультипликационных фильмов. А в большом зале — концерт детской художественной самодеятельности.

Пока взрослые занимались своими делами, дети развлекались в отведенном для них зале. Затеяники детского сектора приготовили для них много увлекательных аттракционов и веселых игр. Победителей ждал приз. А родители купили для своих детей книги.

Г. ШУТОВА,
зав. детским отделом
Дворца культуры
«Строитель».

Снимается кино...



Режиссер Евгений Гинзбург снимает на киностудии «Мосфильм» цветной широкоформатный стереофонический фильм по мотивам пьесы Карела Чапека «Средство Макропулоса».

В фильме снимаются известные актеры театра и кино Олег Борисов, Александр Абдулов, Анатолий Ромаши, Сергей Шакуров, Армен Джигарханян и Елена Степанова. Главную роль певицы, звезды эстрады Эмили Марти исполняет Людмила Гурченко. Сценарий написал Александр Адабашьян, музыку — Георгий Гарянин.

На снимке: в ролях Эмили Марти и Альберта Грегора артисты Людмила Гурченко и Александр Абдулов. Фото Н. Малышева. Фотохроника ТАСС.

ОСТОРОЖНО: ГАЗ!

И СНОВА О ПРАВИЛАХ

В городе установлено 11548 газовых плит, работающих на баллонном сжиженном газе. Всем известно, что каждая установка должна быть зарегистрирована в тресте Первоуральскмежрайгаз (пр. Космонавтов, 21), после чего владельцу выдается абонентская книжка, в которую заносится дата и номер заменяемого баллона. Однако часто таких книжек у потребителей не оказывается, а при их отсутствии баллон не устанавливается. Только по этой причине, например, не установлен баллон тов. Мерзликину.

Иногда абоненты имеют по два баллона и сами пробуют заменять пустой баллон полным, не имея на это права и должной практики. Подобная самодеятельность может привести к утечке газа, взрыву, аварии. В Новоалексеевке, в доме № 7 по ул. Луговой владелец установки тов. Яковлев сам заменил пустой баллон и неудачно. Приш-

лось вызывать аварийную службу для устранения утечки газа.

Самовольная замена баллонов запрещена. Необходимо дать заявку в трест на определенный день и быть кому-либо из членов семьи дома. Однако нередко бывает, что привезут баллоны, а хозяева отсутствуют. Так сделал тов. Гнездилов (ул. Ленина, 2). Не рекомендуем владельцам оставлять пустые баллоны с квитанциями во дворе — заменять не будем, запрещено правилами эксплуатации.

Среди абонентов есть такие, у которых баллоны установлены на улице. Их уже предупреждали, что баллоны рекомендуется перенести в помещение (кухня) для более полного сгорания газа. Чтобы проинформировать эту работу, необходимо подать в трест Первоуральскмежрайгаз заявку.

Г. СМОЛЕНСКАЯ,
мастер.

ИЗВЕЩЕНИЕ

12 апреля в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода в 18 часов состоится отчетно-выборное собрание городского совета ветеранов комсомола и пионерского движения. Приглашаются ветераны Великой Отечественной войны и труда, ветераны комсомольского актива города, ветераны пионерского движения. Городской совет ветеранов комсомола.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «КУКЛА» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ». Сеансы: 9, 11, 13-30, 15-15, 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». «ГАМЛЕТ» (2 серии), начало в 11 часов. «ДУША», начало в 20 часов.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

Сегодня в 18 часов состоится встреча кинозрителей с творческой группой Свердловской киностудии — создателями нового двухсерийного цветного широкоэкранного фильма «Демидовы». Режиссер фильма Я. Л. Лапшин, народный артист РСФСР, создатель фильмов «Приваловские миллионы», «Угрюм-река» и других. По окончании — показ фильма «Демидовы».

ПРЕДЛАГАЕТ ГОРПРОМТОРГ

Уважаемые мужчины! Магазины № 30 «Товары для мужчин» (пр. Космонавтов, 24) приглашает вас в неделю продажи головных уборов, которая продлится до 12 апреля.

ПЛАТОК или КОСЫНКА — никогда не выходящий из моды головной убор. Платок выручит в капризную весеннюю погоду, дополнит ансамбль одежды, оживит строгое платье.

Дорогие женщины и девушки! Без особых хлопот вы сможете быть красивыми и нарядными, посетив магазины горпромторга. Обратите внимание на разнообразие цветовой гаммы осенне-весенних платков и косынок: шелковых, крепдешиновых, капроновых, из ацетатного шелка. Надеемся, что с помощью квалифицированного продавца каждая из вас сможет выбрать платок, гармонирующий с цветом глаз, волос, в соответствии с возрастом.

Если вам дорого время, если вы хотите наилучшим образом поддерживать чистоту и порядок в доме — ПОЛЬЗУЙТЕСЬ ТОВАРАМИ БЫТОВОЙ ХИМИИ.

Быстро и хорошо очищают умывальники, раковины, ванны, газовые плиты, эмалированную и алюминиевую посуду порошки «Пемонсоль», «Блин», «Бисульфит», пасты «Санита», «Суржа», «Снайдра» и другие. Оконное и любое другое стекло, а также зеркала, хрусталь, декоративный фарфор чистятся с помощью препарата «Био».

Незаменим для чистки металлических изделий чистящий препарат «Эра». «Полироль» — средство для ухода за мебелью. С его помощью вы будете содержать в порядке полированную и лакированную мебель.

Уважаемые покупатели! Чистящие средства вам предлагают хозяйственные магазины города.

В магазины № 35 «Спорт и отдых» (ул. Советская, 17), № 25 «Промтовары» (ул. Вайнера, 43), № 15 «Культтовары» (пос. Динас), № 31 «Промтовары» (пос. Магнитка) поступили в продажу мотоциклы «Восход».

В большом выборе имеется парфюмерия Свердловской парфюмерно-косметической фабрики: духи и одеколоны, кремы и шампуни, пудра и лосьоны.

Тонкий и неповторимый аромат духов, разнообразная гамма одеколонов, оригинальные названия, изысканное оформление флаконов — вот чем привлекает многочисленных почитателей продукция этого предприятия.

УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Предлагаем вашему вниманию ювелирные изделия из драгоценных металлов — кольца, серьги, браслеты, подвески, цепочки, бусы, броши. Они украсят и дополнят ваш наряд. Имеются в продаже бусы из яшмы, аметиста, горного хрусталя стоимостью от 30 до 132 рублей.

Нефрит стал сейчас одним из самых распространенных самоцветов. Нефритовые перстни, браслеты, кулоны, кольца становятся излюбленным украшением женщин. Нефрит прекрасен бесконечным разнообразием своей окраски: от молочно-белого до зеленого. Кольца из нефрита стоимостью от 3 до 23 рублей, кулоны по цене 12 и 14 рублей вы можете купить в магазинах города.

Вас приглашают магазины № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141), № 7 «Промтовары» (ул. Ватутина, 50), № 23 «Галантерея» (ул. Ватутина, 8-а), № 25 «Промтовары» (ул. Вайнера, 48), № 52 «Подарки» (ул. Ленина, 96).

Тонкий штрих морозного утра — это кружевное полотно. Лучшая отделка — тоже кружевное полотно. Подвечное платье, вечерний туалет, батники — все из кружевного полотна.

Кружевное полотно из синтетической пряжи различных цветов и отличного качества продается в магазинах горпромторга. Напоминаем адреса магазинов: № 7 «Промтовары» (ул. Ватутина, 50), № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141), № 42 «Радуга» (ул. Ватутина, 20), № 23 «Галантерея» (ул. Ватутина, 8-а).

ПОСЕТИТЕ МАГАЗИНЫ!

Первоуральский филиал № 1 треста Свердловстройбыт предлагает свои услуги по изготовлению из окоренных бревен садовых домиков размером 4,6x5,6 м по цене 1474 рубля, щитовых домиков с открытой верандой размером 3x4 м по цене 900 рублей, 3x3 м по цене 800 рублей. Также принимаем заказы на изготовление металлических гаражей размером 3x6 м по цене 1000 рублей, 3x3 м по цене 700 рублей, 3x4 м по цене 711 рублей. Имеется в наличии горбыль деловой по цене 28 рублей, горбыль дровяной по цене 7 рублей. Обращаться: г. Первоуральск, ул. Дм. Донского, 2, тел. 2-29-45, 2-34-02, 2-69-77.

ЗАВОДУ КОМПЛЕКТНЫХ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ

требуются инженерно-технические работники: мастера, старшие мастера основных цехов, инженеры-конструкторы I и II категорий, старший инженер планово-распределительного бюро отдела главного механика, инженеры-технологи II и III категорий.

Обращаться в бюро по трудоустройству: ул. 1 Мая, 10.

Первоуральская заготконтора производит закуп мяса от населения по ценам: говядина — 4 руб. за кг, свинина со шкурой — 2 руб. 50 коп., свинина без шкуры — 2 руб. 80 коп., баранина — 2 руб. 80 коп.

Обращаться: пос. Билимбае, ул. Октябрьская, 15, заготконтора.

Обмен выданных ранее талонов на книгу М. Дрюона «Яд и корона» проводится по адресу: ул. Ленина, 94, магазин «Книги».

Аттестат об окончании ГПТУ № 7 за № 1455 считать недействительным.

Утерянный диплом Б № 149820 на имя Бардова Александра Ивановича считать недействительным.

Срочно меняется однокомнатная квартира (19 кв. м, 3-й этаж) в центре города Красноуральска на равноценную или большей площади в Первоуральске. Обращаться: г. Первоуральск, ул. Юбилейная, 4, кв. 2 телефон 7-56-98, с 8 до 19 часов, кроме воскресенья.

Меняется 2-комнатная квартира (30 кв. м, в доме старого типа) на 3-комнатную. Обращаться по телефону 2-20-61 после 18 часов.

Меняется двухкомнатная благоустроенная квартира в г. Березники Пермской области на равноценную в г. Первоуральске. Обращаться: г. Первоуральск, ул. Ленина, 96—23, после 18 часов.

Меняется 3-комнатная квартира 36 кв. м на две однокомнатные квартиры. Возможны другие варианты. Обращаться: ул. Ленина, 94, кв. 36.

Меняется трехкомнатная квартира 45 кв. м на пятом этаже и двухкомнатная кооперативная квартира 26 кв. м на третьем этаже на четырехкомнатную квартиру. Первый и пятый этажи не предлагать. Обращаться: улица Трубников, 56, кв. 13, после 18 часов.

Меняется двухкомнатная благоустроенная квартира 29,5 кв. м на втором этаже в станице Каневская Красноуральского края по ул. Вокзальной, 74, кв. 15 на двух или трехкомнатную квартиру не выше третьего этажа в г. Первоуральске. Обращаться: пр. Космонавтов, 27—63.

Сердечно благодарим коллектив отдела материального снабжения Новотрубного завода, В. Г. Кибирева и Я. Э. Покоитского, всех родных и знакомых, разделивших с нами горе и оказавших помощь в похоронах дорогого мужа Михаила Петровича Медведева.

Жена покойного.

Первоуральский горком КПСС выражает глубокое соболезнование члену КПСС с 1939 года Кручину Дмитрию Федоровичу по поводу преждевременной кончины жены

КРУПИНОЙ
Нины Алексеевны.

Дирекция, партийный комитет, профком производственного объединения «Хромник» выражают глубокое соболезнование члену КПСС, ветерану труда Дмитрию Федоровичу Кручину по поводу преждевременной смерти его жены

КРУПИНОЙ
Нины Алексеевны.

Коллектив производственного отдела Новотрубного завода глубоко скорбит по поводу смерти старейшего работника отдела

КРУПИНОЙ
Нины Алексеевны

и выражает искреннее соболезнование родственникам и близким покойной.

Коллектив учебного цеха № 30 Новотрубного завода выражает соболезнование директору межшкольного учебно-производственного комбината Клавдии Александровне Пановой по поводу безвременной смерти сына

ПАНОВА
Валерия Ивановича.

Коллектив вычислительного центра Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование старшему инженеру группы Ивану Порфирьевичу Панову по поводу преждевременной смерти его сына

ПАНОВА
Валерия Ивановича.

Педагогический коллектив вечерней средней школы № 1 выражает глубокое соболезнование учителю истории Нарбутовских Елизавете Николаевне по поводу смерти ее матери

УСОЛЬЦЕВОЙ
Василисы Тимофеевны.

Коллектив редакции газеты «Под знаменем Ленина» выражает глубокое соболезнование техническому сотруднику редакции Г. И. Могильниковой по поводу преждевременной смерти ее дочери

ИРИНЫ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

623100, г. Первоуральск, проспект Ильича 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам редактора 2-52-05, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта бухгалтер (прием объявлений) 2-53-71, директор типографии 2-46-01.

Печать высокая. Объем 1 п. л. Тираж 30000. Заказ 2612.

Первоуральская типография упродлиграфиздата Свердловоблсполкома, 623100, г. Первоуральск, пр. Ильича, 28-а.